

【新闻超市】

天然气管网维修部分区域停气 请市民做好准备

昨日,记者从市燃气公司了解到,由于天然气管网维修,11月13日14时至17时30分,北环以南、沙口路以东、东风路以北、南阳路以西、兴隆铺路两侧区域将暂停燃气,该地域的单位和居民请做好准备,尤其是使用壁挂炉的用户,请提前做好防寒工作。

张华 沙欣欣

青少年快乐大讲堂 本周六参观市气象局

11月14日(本周六)上午8时30分至11时,郑州团市委、郑州晚报与市青少年宫联合举办的青少年快乐大讲堂将走进市气象局,免费观看气象科普电教片、气象观测与实践、天气预报简介等。本次活动限额40名,有兴趣的家长及青少年朋友可到青少年宫综合楼504室67188264—812、826索票。

李雪 王玲

14日,世界糖尿病日 专家答疑糖尿病足预防

糖尿病足是糖尿病最严重并发症之一,是糖尿病患者致残、致死的重要原因,治疗糖尿病足在国际上已成为许多国家和卫生组织关注的医学难题。根据最新的数据统计,全球大约有2.3亿人患糖尿病,约有15%的糖尿病人会发生糖尿病足,最终导致截肢的超过50%。如何有效防范糖尿病足的发生,如何治疗和护理产生此类并发症患者,作为目前全省唯一的糖尿病足治疗基地,省直三院将于本月14日,也即世界糖尿病日当天,在该院内科楼六楼开展预防糖尿病足的宣传活动。届时将会有多名专家现场解答患者的疑问,为患者讲解预防知识。

今日起,公交爱心巴士开始充值

为方便公交IC卡乘客充值,今日起,市公交总公司爱心巴士流动充值车将现场为广大市民服务,具体充值地点如下:

13日 航海路、建业城市花园 沿线各站点港湾处;

14日 陈寨花卉市场 209路、79路、8路、215路、218路;

15日 世纪联华(伏牛路店) 52路、K9路、102路、103路;

16日 郑东新区 上午:鑫苑中央花园(通泰路);下午:绿地老街(老街酒店对面);

17日 中原制药厂家属院 76路终点站;

19日 二七路北京华联停车场 9路、2路、22路、28路;

20日 郑大新校区(科学大道长椿路)门口 T3路、4路、82路终点站;

21日 航海路富达汽车广场 T3路、4路、K903路、49路;

22日 农业路易初莲花 7路、65路、K39路、T101路;

23日 外语中学 9路、59路、K909路 地点:陇海路外语中学老校院,充值时间13时至14时30分;

25日 惠济区区委(院内C楼地下室) 91路、78路;

26日 北大学城 517路、95路、90路;

27日 大商新玛特(花园路店)9时30分至11时30分、14时至17时)72路、K62路、909路、9路、62路;

28日 帝湖花园 B1路、87路、63路终点站; 以上各点充值时间为上午8时30分至11时30分,14时至17分。

张华 杨春

购物中奖得辆自行车 市民交税热情高

“购买78元的东西,还得一辆几百元钱的自行车,爽。”昨日,在超市购物并意外获得一辆自行车的市民高先生美滋滋地说,近日,他在长江路与大学路口一超市购物,获得一张抽奖券,结果抽到一辆自行车,他是来交税的,“这税交的高兴”。长江路地税所税务人员说,11月初,辖区内两家超市搞有奖促销活动,已送出自行车180辆,获奖的市民积极交税10800元,交税意识很强。

董占卿 路捷 王全堂

中原区开始申领“就业失业登记证” 无业人员可到社区办理登记

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航 通讯员 刘海军

本报讯 昨日,中原区人事劳动和社会保障局在建设路街道办事处为辖区居民陈先生发放了“就业失业登记证”,同时该区的所有社区劳动保障所都开始办理失业登记。据悉,首批领证的人员包括从未就业的长期失业居民、二年内未就业的大学生、退伍军人、外地来郑务工人员。这也是我市首个发放“就业失业登记证”的县、区,标志着全市“就业失业登记证”发放工作的全面开展。

据中原区人事劳动局的相关负责人介绍,由于新证涵盖了以前的三个证,而且涉及到大量的劳动保障方面的政策,所以各个区都很慎重,“我们先开始办理失业登记,因为不少失业

人员要凭证享受失业待遇,就业登记暂缓开始,不过也不会等待很久。”

即日起,凡是在中原区辖区内居住,在法定劳动年龄内,有劳动能力和就业要求且处于无业状态的以下八类人员,可到常住地社区劳动保障工作站申请办理失业登记:①年满16周岁,从各类学校毕业、肄业后未就业的;②从各类用人单位就业转失业的;③私营企业主、个体工商户停止经营或灵活就业人员失业的;④农民工在本市常住地就业6个月以上失业的;⑤承包土地被征用,符合当地规定条件的;⑥军人退出现役且未纳入国家统一安置的;⑦刑满释放、假释、监外执行或解除劳动教养的;⑧其他经县级以上劳动保障行政部门认定的失业人员。据了解,本市其他区的失业登记也将很快开始办理。

【财经动态】

国土局发布土地违法处罚 裁量细则

今后,开发商把小区花园游园用地建房,改变1亩罚款6670元

□晚报记者 胡申兵

本报讯 市国土资源局昨日发布行政执法裁量权细则,对处罚规定进行细化,将违法行为分为轻微违法行为、一般违法行为、严重违法行为以及特别严重违法行为4种情况,视情况严重程度,进行处罚。

根据规定,未经批准非法占地,除了要求恢复原状,对相关责任人进行行政处罚或追究刑事责任外,视违法程度进行处罚。

其中,对于占用基本农田面积5亩以上、其他耕地面积在10亩以上、其他土地面积在30亩以上的定性为特别严重违法行为,最高处罚金额分别为10.005万元、13.334万元和20万元。

法律规定,买卖或者以其他形式非法转让土地的,没收违法所得;对违反总体规划擅自将农用地改为建设用地的限期拆除,恢复土地原状,罚款,并依法追究刑事责任。

对于有的开发商擅自把农用地改成住宅用地,或者把小区中的用于建花园、游园的用地用来建房等行为的,责令交还土地以及罚款。处罚细则规定,改变土地用途面积1亩,给予罚款6670元;对于占地面积在30亩以上的为特别严重违法行为,处罚金额在50万~60万元。

对于违反法律规定,转让房地产开发项目的,责令停止违法行为,没收违法所得,可以并处违法所得5倍以下的罚款。

河南省旅游服务中心 年底在郑东新区开建

记者昨日从市国土资源局获悉,河南省旅游服务中心将落户郑东新区,具体地点在中州大道东、农业东路北,占地约50亩,预计将于今年年底前开工建设。

根据规划,河南省旅游服务中心将作为郑东新区全新的“旅游休闲功能特色区”来打造,使之成为中西部乃至全国旅游界的新亮点,集信息咨询、信息发布、景区展示、应急处理等多种功能为一体。

胡申兵

《2009胡润套现富豪榜》发布

郑有全减持瑞贝卡股票套现5.5亿元

继10月13日“2009胡润百富榜”在北京发布后,其子榜之一的“2009胡润套现富豪榜”昨日在上海发布,这是胡润百富第三次发布该榜。平安保险大股东李兆楠以过去一年套现65亿元,排名第一;史玉柱家族以30亿元排名第二;陈发树以28亿元排名第三。我省的富豪郑有全上榜,排名2009胡润套现富豪榜的第21位,套现5.5亿元,方式是减持上市公司瑞贝卡股票。

胡润研究院首席调研员胡润表示:“我们只计算企业家从上市公司里或者出售公司的套现。有些拥有大量现金的个人我们并不清楚,尤其是一些非上市公司的分红。很多企业家都有良好的信息渠道,我们知道能够上这个榜单的人应该有更多。”

晚报记者 徐刚领

清代咸丰通宝“大清壹百” 拍卖196万元成“古钱王”

昨日,记者从中国嘉德2009年秋季拍卖会钱币专场中获悉,目前为存世孤品的清代咸丰通宝宝福局背“大清壹百”以196万元人民币高价成交,创出古钱拍卖历史新高;同日,唐“海兽葡萄镜”则以268.8万元人民币刷新了铜镜拍卖的成交纪录。

董占卿 邓静



医院里打针的孩子扎堆

前段时间气温骤降,加上近日的大雪天气,昨日上午,在第五人民医院,患感冒的孩子扎堆吊吊针。

晚报记者 赵克图

燃油附加费14日复征

征收标准和时间权限下放,各航空公司自行裁定

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 随着国内成品油价格上调,航线复征燃油附加费的消息也随之传来。昨日,国家发改委公布从11月14日正式恢复征收国内航线燃油附加费,不过此消息从10月8日就已传出,一些早已计划好行程的旅客为了抢吃“最后的免费餐”,纷纷提前订机票。

燃油附加费与航空煤油价格联动

发改委和民航总局昨日下午发布最新通知,自11月14日起,关于国内航线客运燃油附加费,将由现行统一收取标准改为航空公司在联动机制规定范围内,自主确定是否收取燃油附加,以及具体收取标准和出台时间。也就是说把这次征收权限下放给各航空公司自己定夺,不再由国家统一发布消息强制性征收。

这是国内首次将民航燃油附加费与航空煤油综合采购成本联动,这个联动机制的出台将合理疏导国内航空煤油价格变动对航空运输成本的影响。

规定指出,国内航线婴儿、儿童、革命伤残军人、因公致残的人民警察等特殊旅客对象,免收或减半收取燃油附加。

根据通知,2010年4月1日前,以3号喷气燃料计算客运燃油附加费最高标准:800公里

(含)以下航线燃油附加最高标准20元,800公里以上航线燃油附加最高标准50元。

“最后的免费餐”引来机票抢购热

市民张琦昨天得知即将从14日恢复征收燃油附加费消息后,立即打电话通知身边亲朋好友:“赶紧抓紧时间订机票,就要恢复征收燃油附加费了。”张琦说,她和同事约好趁元旦假期去杭州玩,乘着还没有复征燃油附加费,赶紧订优惠机票。

“按照从14日复征燃油附加费,即便机票折扣不变,费用都会增加,本来机场建设费就要支出50元,再加上几十元的燃油费等于多支出100多元,又可以买一张百元特价机票啦。”昨日在民航郑州售票处,前来订票的市民拥挤扎堆。一位正在排队订票的中年男士告诉记者,元旦临近,如今的机票折扣也已很诱人,索性早点订票。

昨日,记者从市区多个民航售票处了解到,从传出即将恢复征收国内航线燃油附加费消息后,前来订票的乘客明显增多。

记者从南航、深航等航空公司了解到,目前,有关复征国内航线燃油附加费的通知还未下发到郑州,但复征是一个必然的趋势,收费标准将参照暂停前的标准。不过,即便复征燃油附加费,在复征之前已经出票的国内航线客票不会再补收燃油附加费。